OEMA 2
2.1

a=f(t)

o (cm/sh2)

t(s)

H napanavw ypadikn mapdotach meplypddet Tn LETABOAN TNG EMITAXUVONG EVOG CWHLATOC
0€ OUVAPTNON UE TO XPOVO
2.1.A Na eTuAé€eTe TNV OWOTH ATIAVTNON).
H petaBoAn tng TaxUTnTaG TOU CWHATOC ot Th XPOVIKN oTypn t = 0 €wg TN XPOVLIKA OTLYUNA
t = 12s elvau:
a)36m/s , B)72m/s , y) 0,36 m/s

Movaébec 4
2.1.B No aLTLOAOYNOETE TNV OMAVINGCT 0OG.

Movaébec 8
2.2 AVo pabntég tng A Aukelou melpapatilovial otnv eAelBepn
TITWON. 2€ KATOLO Omd TA MEPAUATA TOUG ETUAEYOUV va adroouv va
TEooUV eAelBepa €va KOUUATL Lappapo (M) kal éva Koppatt E0Ao (Z)
oo to UMaAKovL Tou 1°° opddou tou oxoAeiou Toug. To HAPUAPO Kal
To £UA0 £xouv (610 oxnua (opBoywvio maparAnAemninedo) kat 6yko. O R \LM g U
Nikog tomoBetel 10 pappapo mMAvw oto VA0 Kal adprVEL TO CWHATA VOl 7 =
méoouv, evw n AyyeAkn Bploketal oto mpoaUALo Kal tapatnpei otL ta

owpota $pTAVOUV OTO TIPOAUALO KOl OE KOVEVA CNUELO TNG TPOXLAG SV T

mapatnpeital amopdkpuvon Tou evog amd To aAAo.



2.2.A Na emAEEeTE TNV OWOTH ATAvVTNON.

Oewpwvtag TNV avtioTacn Tou agpa apeAntéa, n duvaun mou aokei to (M) oto (Z) kata TV

mtwon sivat:
o) opdpponn He TNV TaxLTNTA,
B) unbev,

y) avtippornn e Tnv Taxutnta.

2.2.B Na alTloAoyNOETE TNV AMAVINOT| 0ag.

Movaébec 4
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